

## Функциональное пожарное многоборье



В честь 375-летия пожарной охраны России в Бодайбо прошел зрелищный чемпионат по функциональному пожарно-спасательному многоборью. На стадионе «Труд» встретились 20 участников разного возраста.

Организаторами столь необычного турнира выступила пожарная часть № 37 и комитет развития физической культуры и спорта. Основой первых соревнований стали силовые упражнения, выполняемые на скорость.

Спортсмены, находящиеся в полном боевом облачении, испытывают нагрузки, аналогичные «боевым», которые приходится преодолевать при тушении пожаров и спасении людей.

Программу разработали сами огнеборцы. В эстафете - несколько этапов, где используется различный инвентарь: помимо гирь весом от

8 до 32 килограммов и штанг весом от 10 до 20 килограммов - 40-метровые пожарные рукава, покрышки разного диаметра.

Состязания демонстрируют самые важные физические качества пожарных и спасателей - выносливость, упорство, силу, сноровку. Здесь видно, к чему должны стремиться те, кто мечтает прийти в профессию и стать частью пожарного братства. Все этапы соревнований - о работе на пределе возможностей и преодолении внутренних страхов перед тяжелым испытанием. Но придает уверенности в своих силах, заставляет не сдаваться и идти вперед ответственность перед командой. Поэтому зрители восторженно приветствовали участников и горячо болели за каждого!

Кубками и медалями были награждены лиде-

ры в четырех возрастных подгруппах.

Среди парней 13-16 лет быстрее всех с задачей справился Данил Боярский, его время на финише 1 минута 48 секунд. Он стал победителем в своей подгруппе. «Серебро» завоевал Тимофей Горохов, прошедший этапы за 1 минуту 57 секунд. Замыкает тройку призеров Михаил Назаренко, он показал время на финише 2 минуты 17 секунд.

В подгруппе среди парней 17-19 лет победителем стал Аскар Майзнер, его результат 2 минуты 48 секунд. Второе место занял Егор Белов, отстав от победителя всего на несколько секунд. С минимальным отрывом «бронзу» взял Иван Быргин.

Среди мужчин от 20 лет и старше самым сильным и выносливым стал Владимир Щеголев, завоевав «золото». Трофим Унхеев на втором месте.

В тройке призеров Владимир Суханов, завершивший испытания за 2 минуты 50 секунд.

Среди девушек от 18 лет и старше упорство, сноровку и силу показала Элина Агафонова, став победителем в своей подгруппе. «Серебро» у Александры Гончаровой, ее результат 2 минуты 29 секунд. На третьем месте Анна Сюрдюкова, она финишировала за 3 минуты 08 секунд.

В дополнительном испытании организаторы предложили спортсменам на скорость надеть боевую одежду и снаряжение пожарного. Победителями и счастливыми обладателями спецприза стали Максим Свиридов и Юлия Мордовина.

Организаторы благодарят всех участников соревнований за выступления и яркие эмоции!

Алексей МАРКИН